
20代

53

30代

34

40代

21

50代

12

60代

1

20代 30代 40代 50代 60代

食費光・熱費などの生活費 56
結婚・出産・葬儀・教育などのイベント 19
旅行・デート・飲みなどの交際費 27
趣味や娯楽の出費 13
その他 6

4.キャッシングの利用目的

正社員 67
自営業 14
アルバイト・パート 21
専業主婦 10
その他 9

3.職業

男性, 

89

女性, 

32

男性 女性

カードローン利用者動向調査アンケート 

2018年 5月 21日 

 

 

【調査概要】 

 

調査目的：カードローンのサービス内容に関する意識調査 

調査対象者：カードローンの利用経験があるインターネットユーザー 121名 

調査対象地域：日本国内 

調査実施期間：2018年 5月 1日~2018年 5月 20日 

調査方法：インターネットアンケート 

調査主体者：即日安心カードローン運営事務局 

 

 

1.性別                   2.年齢 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. 利用したことのあるカードローン（複数回答可） 
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